

支 払 基 金
平成 2 5 年 8 月 1 5 日

歯科電子点数表（包括・被包括テーブル）の差替えについて

今般、平成 2 5 年 8 月 1 4 日に公表した歯科電子点数表（包括・被包括テーブル）の全件ファイルに不備が判明したため、本日差し替えしましたのでお知らせします。
なお、訂正内容については別添をご参照願います。

別添

【包括・被包括テーブル】

訂正前

No	グループ番号	診療行為コード (被包括)	省略漢字名称	変更年月日
1	A302002	150369750	乳房再建術（人工乳房）（一次的に行う）	20130701
2	A302002	150369850	乳房再建術（人工乳房）（二期的に行う）	20130701
3	A303001	150369750	乳房再建術（人工乳房）（一次的に行う）	20130701
4	A303001	150369850	乳房再建術（人工乳房）（二期的に行う）	20130701
5	A305002	150369750	乳房再建術（人工乳房）（一次的に行う）	20130701
6	A305002	150369850	乳房再建術（人工乳房）（二期的に行う）	20130701



訂正後

No	グループ番号	診療行為コード (被包括)	省略漢字名称	変更年月日
1	A302002	150369750	乳房再建術（人工乳房）（一次一次的に行う）	20130701
2	A302002	150369850	乳房再建術（人工乳房）（一次二期的及び二次的に行う）	20130701
3	A303001	150369750	乳房再建術（人工乳房）（一次一次的に行う）	20130701
4	A303001	150369850	乳房再建術（人工乳房）（一次二期的及び二次的に行う）	20130701
5	A305002	150369750	乳房再建術（人工乳房）（一次一次的に行う）	20130701
6	A305002	150369850	乳房再建術（人工乳房）（一次二期的及び二次的に行う）	20130701